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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 29 

Ιουνίου 2021. Στην εν λόγω συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν η 

Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας συνοδευόμενη από υπηρεσιακούς 

παράγοντες, εκπρόσωποι του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη 

του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Οικονομικών και 

της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 Σημειώνεται ότι η επιτροπή μελέτησε το εν λόγω νομοσχέδιο κατά προτεραιότητα, 

σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40Α του Κανονισμού της Βουλής των 

Αντιπροσώπων, λόγω του σκοπού της προτεινόμενης νομοθετικής ρύθμισης. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Εταιρειών Νόμου, 

ώστε αφενός η προθεσμία καταβολής από τις εγγεγραμμένες εταιρείες του ετήσιου τέλους 

για το έτος 2021 στον Έφορο Εταιρειών να παραταθεί από την 30ή Ιουνίου 2021 στην 31η 

Δεκεμβρίου 2021 και αφετέρου να παρασχεθεί η δυνατότητα στον Υπουργό Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας να παρατείνει περαιτέρω την εν λόγω περίοδο με έκδοση 

σχετικού διατάγματος. 
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 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, οι προτεινόμενες 

ρυθμίσεις κρίνονται αναγκαίες, με σκοπό την ελάφρυνση του οικονομικού βάρους των 

επιχειρήσεων το οποίο προέκυψε λόγω των περιοριστικών μέτρων για τη μη εξάπλωση 

της πανδημίας COVID-19. 

 Σημειώνεται ότι στις 30 Απριλίου 2020 η Βουλή των Αντιπροσώπων ψήφισε σε νόμο 

αντίστοιχη τροποποίηση του περί Εταιρειών Νόμου, με σκοπό την παράταση της 

προθεσμίας καταβολής στον Έφορο Εταιρειών του ετήσιου τέλους των εγγεγραμμένων 

εταιρειών για το έτος 2020 από την 30ή Ιουνίου 2020 στην 31η Δεκεμβρίου 2020, καθώς 

και την παροχή στον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας της δυνατότητας 

έκδοσης διατάγματος για περαιτέρω παράταση της εν λόγω προθεσμίας σε περίπτωση 

συνέχισης της πανδημίας COVID-19 και των αρνητικών οικονομικών επιπτώσεων που 

αυτή επιφέρει. 

 Όλοι όσοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν 

με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του νομοσχεδίου. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 

 Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που το υπό αναφορά νομοσχέδιο ψηφιστεί σε νόμο, 

θα τροποποιηθεί ο τίτλος του, ώστε να αναφέρεται ως «Ο περί Εταιρειών 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2021». 
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